
PC-DM
Dekoder Çıkış Modülü
Pro-C® ve HPC Kontrol Üniteleri için Kurulum 
Kılavuzu 

Her Pro-C ve HPC Kontrol Ünitesi, 4 istasyonlu bir baz modülü içerir ve geleneksel, çift kablolu ve hibrit işlemler 
için EZ Dekoder Sistemi (EZDS) ile uyumludur. PC-DM Dekoder Çıkış Modülünü ekleyerek 32 adede kadar 
istasyonu kontrol edebilirsiniz. Bu kurulum, ICC2 ve HCC Kontrol Üniteleri ile aynı EZ Dekoderlerini kullanır.

İlave İstasyon Modüllerini Takma
1.	 Güç Kilidini kaydırarak Güç Kapalı (kilit açık) konumuna getirin. Ek istasyon modüllerini uygun çıkış 

yuvalarına takın.

2.	Tüm modüller yerleştirildikten sonra, modüllere enerji vermek ve modülleri kontrol ünitesine sabitlemek için 
Güç Kilidini Güç Açık (kilitli) konumuna kaydırın.

3.	Kontrol ünitesi, doğru sayıda istasyonu otomatik olarak tanıyacaktır. Bazı durumlarda, ara yüzün arkasındaki 
sıfırlama (reset) düğmesine basmak veya kontrol cihazını kapatıp açmak gerekebilir.

PC-DM Dekoder Çıkış Modülünü Takma
PC-DM yalnızca son iki istasyon çıkış yuvasına takılabilir (PCM-900 ve PCM-1600 kurulumuna benzer). PC-DM, 
başka herhangi bir istasyon çıkış yuvasına fiziksel olarak sığmayacak veya çalışmayacaktır.

Not: Bu modülün eklenmesi toplam istasyon sayısını 32'ye çıkarsa da, ilk dört istasyon dekoder olarak 
programlanamaz. Bunun yerine, 4 istasyonlu ana modüle geleneksel olarak bağlanmaları gerekir. Bu, 
5–32 numaralı İstasyonların kullanılabilir durumda kalmasını sağlayarak hibrit geleneksel/dekoder 
çalışmasına olanak tanır. Yalnızca EZ Dekoderler kullanılırsa 28 istasyon kullanılabilir olacaktır. Bu 
durumda, ilk istasyon 5. İstasyon olarak programlanmalıdır. 

1–4 numaralı İstasyonlar geleneksel olarak kablolanmışsa (aşağıda gösterildiği gibi), 5–32 numaralı İstasyonlar 
PC-DM Dekoder Çıkış Modülü kullanılarak çift kablolu çalışma için ayarlanabilir. Benzer şekilde, ikinci çıkış 
yuvasına 3 istasyonlu bir PCM-300 Genişletme Modülü eklemek, 1-7 numaralı İstasyonların geleneksel olarak 
kablolu kalmasına olanak tanırken, 8-32 numaralı İstasyonlar çift kablolu bir sistemde çalışır.
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18 AWG 908 0,8 267

16 AWG 1.446 1,0 333

14 AWG 2.292 1,5 500
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Program düğmesi ve durum LED’i

Çift kablo hat terminalleri

Dekoder programlama bağlantı 
noktası 

EZ Dekoder Bağlantıları ve Programlama
1.	 İzolasyonu çıkarın. Ardından dekoderden gelen kırmızı ve mavi kabloları programlama yuvasına takın. 

(Hangi kablonun hangi deliğe girdiği önemli değildir.)

2.	Dekodere atamak istediğiniz istasyonu manuel olarak başlatın. Bu, varsa, kontrol ünitesi ara yüz paneli veya 
uzaktan kumanda kullanılarak yapılabilir.

3.	 İstasyon çalışırken PC-DM Dekoder Çıkış Modülü üzerindeki PRG düğmesine basın. PC-DM ve EZ Dekoder 
üzerindeki LED'ler, dekoderin programlandığını belirtmek için bir kez yeşil renkte yanıp sönecektir.

4.	Bir dekoderi P/MV olarak atamak için  
1. ve 3. adımları herhangi bir istasyonu 
etkinleştirmeden tamamlayın.

Not: Bir P/MV'yi dekoder aracılığıyla 
etkinleştirmek için, PC-DM'deki  
P/MV'den 4'teki P/MV terminaline bir 
aktarma kablosu bağlayın. -istasyon ana 
modülü (P/MV terminalinin yanındaki 
simgede gösterildiği gibi).

EZ-LR Dekoderler için kablolama mesafesi 2.300 m (7.628') ve fazlası ile iki katına çıkıyor!
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